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DATA SHEET ∙ FICHE TECHNIQUE 

Data de Revisão 
Review date ∙ Fecha de Revisión 

Date de révision 

28/11/2024 
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Advantages 
Vantagens ∙ Ventajas ∙ Avatanges 

mailto:hephaesnus@hephaesnus.com


Applications 
Aplicações ∙ Aplicaciones 

Recommended 
Recomendado 
Récommandé

Class A fires 
Fogos classe A 
Fuegos Clase A 

Feux Classe A

Recommended equipment
-quipؘ §ecomendado ڈ §ecommandé 

tanualإ-lectric spraɬer 
¤ulvؘ tanualإ-létrico ڈ tanuelإ.lectrique 

¯prinǯlers 
�spersores ڈ �sperseurs 

- outros equipamentos semelhantes 

Defend your asset with a Sallus® 
safety perimeter 
Defenda a sua propriedade com um perímetro de segurança 
Sallus®

Defiende tu activo con un perímetro de seguridad Sallus®

Défendez votre actif avec un périmètre de sécurité Sallus®

Direct application or spraying
Aplicação direta ou pulverização

Aplicación directa o pulverización
Application directe ou pulvérisation

More efficient than water
Mais eficiente que água

Más eficiente que el agua
Plus efficace que l'eau

3 

https://hephaesnus.com/en/homepage/


4 

Formats 
Formatos ∙ Aplicaciones 

Sallus® - 1 L 

Model 
EAN-13 

Description 
Descrição ∙ 
Descripción

L x W x H 
(mm) 
C x L x A 

Vol. 
(L) 

Weight 
(kg) 
Peso 
Poids

€/Un. 

Sallus® - 1 L 5600791650047
1 L Bottle 

Garrafa ∙ Botella 
∙ Bouteille

8 x 8 x 27 1 1.16 9.99 

Sallus® - 5 L 

Model 

Modelo 
Modèle

EAN-13 
Description 

Descrição ∙ 
Descripción

L x W x H 
(mm) 
C x L x A 

Vol. 
(L) 

Weight 
(kg) 
Peso 
Poids

€/Un. 

Sallus® - 
5 L 

5600791650054 5 L Jerrycan 
Jerrican 19 x 14 x 29 5 5.33 34.99 

Sallus® - 25 L 

Model 
Modelo 
Modèle

EAN-13 
Description 

Descrição ∙ 
Descripción

L x W x H 
(mm) 
C x L x A 

Vol. 
(L) 

Weight 
(kg) 
Peso 
Poids

€/Un. 

Sallus® 
- 25 L

5600791650061
25 L 

Jerrycan 
Jerrican 

30 x 25 x 46 25 26.33 100 

Prices include VAT to the current rates 
Preços incluem IVA à taxa em vigor ∙ Los precios incluyen el IVA al tipo vigente 

Les prix incluent la TVA au taux en vigueur 

Modelo 
Modèle

Order online: 
Loja online 

Tienda online 
Boutique en ligne 

https://hephaesnus.com/loja/
mailto:hephaesnus@hephaesnus.com
https://hephaesnus.com/loja/
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Ficha de Dados de Segurança disponível por pedido ∙ Safety Data Sheet available on request ∙ Ficha de 
Datos de Seguridad disponible a solicitud ∙ Fiche de Données de Sécurité disponible sur demande 

NOME DO PRODUTO 
PRODUCT NAME
NOMBRE DEL PRODUCTO
NOM DU PRODUIT 

SALLUS® BY HEPHAESNUS – RETARDANTE DE 
FOGO

DESCRIÇÃO 
DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN

Solução aquosa com aditivos com ação retardante de chamas 
Aqueous solution with additives with fire retardant action 
Solución acuosa con aditivos con acción de retardador de fuego 
Solution aqueuse avec additifs à action de retardateur de feu

INSTRUÇÕES DE 
UTILIZAÇÃO 
INSTRUCTIONS FOR USE 
INSTRUCCIONES DE USO 
MODE D’EMPLOI 

Aplicar diretamente, com pulverizador ou aspersores na área 
pretendida de acordo com os diagramas do rótulo 
Apply directly, with sprayer or sprinklers to the intended area according to 
the label diagrams 
Aplicar directamente, con spray o aspersores en el área deseada según los 
diagramas de la etiqueta 
Appliquer irectement, par pulvérisation ou par aspersion sur la zone prévue 
selon les schémas de l’étiquette

CARACTERÍSTICAS 
CHARACTERISTICS 
CARACTÉRISTIQUES

Aspeto e Cor 
Appearance and colour 
Apariencia y color 
Apparence et couleur

Líquido viscoso amarelo 
Viscous yellow liquid 
Liquido viscoso amarillo 
Liquide visqueux jaune

Odor 
Odour ∙ Olor ∙ Odeur 

Inodoro 
Odourless ∙ Inodoro ∙ Inodore 

pH (20 °C) 6-7
Densidade aparente 
Bulk density 
Densidad aparente 
Densité apparente 

1.01 g/cm3 

APRESENTAÇÃO 
FORMULATION 
PRESENTACIÓN 
PRESENTATION

Solução líquida a granel em embalagens de 1L, 5L e 25L 
Liquid bulk solution in 1L, 5L and 25L packages 
Solución líquida a granel en envases de 1L, 5L y 25 L 
Solution liquide en vrac dans des conteneurs de 1L, 5L et 25L

DADOS DO FABRICANTE 
MANUFACTURER 
INFORMATION 
DATOS DEL PRODUCTOR 
DONNÉES DU 
PRODUCTEUR 

Edifício da Junta de Freguesia de Escariz, Rua da Freguesia 194, 
4540-322 Escariz, Portugal

INSTRUÇÕES DE 
ARMAZENAMENTO 
STORAGE INSTRUCTIONS 
INSTRUCCIONES PARA 
ALMACENAMIENTO 
INSTRUCTIONS DE 
STOCKAGE 

Manter em recipiente hermeticamente fechado, em lugar seco, 
fresco e arejado 
Keep in hermetically sealed container, in a dry, cool and ventilated place 
Conservar en un envase herméticamente cerrado, en un lugar seco, fresco y 
ventilado 
Conserver dans un récipient hermétiquement fermé, dans un endroit sec, 
frais et aéré 

RECOMENDAÇÕES DE 
SEGURANÇA 
SAFETY 
RECOMMENDATIONS 
RECOMENDACIONES DE 
SEGURIDAD 
INSTRUCTIONS DE 
STOCKAGE 

P102

Manter fora do alcance das crianças 
Keep out of reach of children 
Mantener fuera del alcance de los niños 
Tenir hors de portée des enfants

P501

Eliminar de acordo com os regulamentos nacionais 
Dispose according to national regulations 
Eliminar de acuerdo con las regulaciones nacionales 
Éliminer conformément aux réglementations nationales

DATA SHEET 
FICHA TÉCNICA ∙ FICHE TECHNIQUE Data de revisão ∙ Fecha de Revisión 

Date de révision

28/11/2024
Review date 

https://hephaesnus.com/en/homepage/
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https://hephaesnus.com/en/homepage/
mailto:hephaesnus@hephaesnus.com
tel:+351928038559
https://maps.app.goo.gl/EcdwCTVAVRBKeYi2A
https://hephaesnus.com/en/homepage/



